(& JUSTUTOR

Questao Discursiva 03412

Pedro, maior com 30 (trinta) anos de idade, é filho biolégico de Paulo, que nunca reconheceu a filiagdo no registro de Pedro. Em 2016, Paulo morreu sem deixar
testamento, solteiro, sem ascendentes e descendentes, e com dois irméos sobreviventes, que estdo na posse dos bens da heranga.

Diante da situacé@o apresentada, responda aos itens a seguir.
A) Qual o prazo para propositura da acéo de investigacdo de paternidade e da peti¢cdo de heranca?

B) E possivel cumular os pedidos de reconhecimento da paternidade e do direito hereditario no mesmo processo?
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